

全区2023年度村级债务化解清零工作会议召开

本报讯(通讯员欧琳)近日,荆州区2023年度村级债务化解清零工作会议召开。会上,区农经中心负责人通报2022年全区化债工作情况,就市镇改口村、马山镇裁缝村负责人作交流发言,弥市镇、马山镇、川店镇行政负责人作表态发言,各涉化债镇、办签订化解村级债务工作目标责任书。

会议强调,各地各部门要切实增强做好村级债务化解清零工作的紧迫感,倒排工期、挂图作战,确保目标任务完成。要明确重点、补齐短板,全力推动村级债务化解清零工作落实落细。要加强领导、强化考核,确保村级债务化解清零工作取得实效。

会议要求,各镇、办所辖村非经营性债务要在9月底前实现清零,确保年底实现可清收债权完成50%目标任务。

荆州区、荆州高新区召开2023年党建工作重点任务推进会暨组织工作会 全面推动党建工作提质增效

本报讯(通讯员邓慕秋)3月23日,荆州区、荆州高新区召开2023年党建工作重点任务推进会暨组织工作会。

荆州区委书记、荆州高新区党工委书记万玲玲在会上强调,两区上下要提高站位、深化认识,增强抓好党建工作的责任感。要狠抓基层党组织建设,加强党的领导、彰显使命担当,切实把党的政治优势、组织优势转化为干事创业、奋发有为的强大动力;要抓好干部队伍建设和发展难题,加快领跑发展,切实推进领跑发展成效;要抓好共同

缔造活动,提升治理能力,增进民生福祉,切实将群众组织起来、凝聚起来、动员起来,共建美好家园,缔造幸福生活。

万玲玲指出,要突出重点、精准发力,全面推动党建工作提质增效。要围绕夯基础、强功能,着力抓好基层党建,突出抓好政治建设、思想教育、组织建设、正风肃纪;要围绕优结构、提素质,着力抓好干部队伍建设,加强干部选拔招录、能力提升、作风锤炼、关心关爱;要围绕优服务、保民生,着力抓好共同缔造活动,发动群众共

谋、激发群众共建、组织群众共管、引导群众共评、成果群众共享;要围绕抓落实、结硬账,着力抓好绩效考核工作,突出考核重点、优化考核体系,突出考核实效、创新考核机制,突出考核权威、严格考核考核。

万玲玲强调,要履职尽责、担当作为,全力推动各项任务落地落实。要压实党建责任,切实把工作责任化、责任项目化、项目具体化,推进党建工作落地落实;要加强宣传推介,结合自身优势、资源禀赋、基础条件,因地制宜

打造一批特色党建品牌;要严格督导考核,健全完善常态化督查考核机制和责任倒查机制,切实推动党的建设各项工作稳步推进、高效开展、落到实处。

会上,区人社局、八岭山镇、李埠镇新院回民村、荆州高新区太湖街道主要负责人作交流发言。

荆州区、荆州高新区领导朱翊、周远栋、王勇、杨李俊,两区直有关单位主要负责人,各镇、街道、管理区相关负责人,荆州区委组织部、荆州高新区党群工作部班子成员参加会议。

万玲玲主持召开“古城小样板”项目、古城保护疏散和创建国家5A级旅游景区工作座谈会 将“文化软实力”转为“竞争硬实力”

本报讯(通讯员邓慕秋)3月23日下午,区委书记万玲玲主持召开“古城小样板”项目、古城保护疏散和创建国家5A级旅游景区工作座谈会。

万玲玲强调,相关单位和部门要进一步提升政治站位,在思想上深刻领悟到传承荆楚历史文脉、讲好荆州文化故事的重要性,扎实推进“古城小样板”项目、疏散和利用及国家5A级旅游景区创建工作,将荆州“文化软实力”转为“竞争硬实力”,打造文旅融合与城市更新相结合的示范片区。

万玲玲指出,要坚持目标引领,促进荆州重点文旅项目抓紧落实;要加大拆违控违力度,加快老旧小区改造,项目化、清单化推动古城保护疏散工作,做到“留、改、拆、建、控”并举,确保如期高质量完成清零创建工作。

万玲玲要求,要守牢安全底线,持之以恒落实安全生产责任,严防各类事故发生;要重视文物安全,坚持以对历史对未来高度负责的态度,始终绷紧文物安全这根弦,坚决守住文物安全底线;要重视廉政安全,增强法纪和规矩意识,把权力看作为民服务的一种责任,切实运用好手中的权力。

会上,区古城小样板指挥部办公室、区古城保护疏散和创建国家5A级旅游景区指挥部办公室主要负责人汇报工作进展、主要问题,提出相关建议,其他部门主要负责人作补充汇报。

区领导路明、黄惊华、张明春、刘心波、李纪胜,相关单位主要负责人参加会议。

万玲玲主持召开荆州区、荆州高新区招商引资重点项目落地推进会 强化两区深度融合 实现城区领跑发展

本报讯(通讯员吴顺畅)近日,荆州区委书记、荆州高新区党工委书记万玲玲主持召开荆州区、荆州高新区招商引资重点项目落地推进会。

万玲玲强调,要强化两区深度融合,实现城区领跑发展。两区各级干部要深刻认识两区融合重要性,转变思想观念,以自身行动促进思想、工作、机制、成效全方位融合,以两区融合发展合力实现城区领跑目标。

万玲玲指出,要优化组织架构和责任体系,构建区领导带队的指挥组织架构,抽调专人组成工作专班,做好两区招商引资、项目推进、综合服务等;要建立项目清单,实行跟踪调度、动态管理,做好工作责任分解和闭环管理,督导各地各部门完成工作任务。

万玲玲强调,要深入研究调度经济运行情况和考核体系。各地各部门要认真学习高质量发展各项考核指标,围绕经济增长目标任务,坚持问题导向、目标导向和结果导向,加强经济运行监测调度,狠抓项目落地推进,积极谋划

产业发展,实现赶超并进,奋力完成全年目标任务。

会上,区招商服务中心负责人汇报2022年签约项目落地进展情况,各项目属地负责人汇报项目推进情况,相关要素保障单位负责人围绕项目落地工作进行发言。万玲玲详细了解两区招商引资重点项目进度情况,查摆问题、剖析原因,安排部署相关工作。

荆州区、荆州高新区领导周远栋、肖西根、王厚强、黄惊华、阳宪生、段鹏,两区有关单位主要负责人参加会议。

万玲玲指出,要优化工作机制,搭建高效联动工作体系,建立健全工作定期会商研判机制,动态研判工作进

展,及时协调存在问题,切实提高工作效率;要搭建信息共享平台,及时准确报送重大紧急信息,形成信息工作闭环,为科学决策、应急处置提供有力信息支撑。

荆州区召开中心城区文明城市创建“联点共建”包保工作推进会

全国文明城市创建进行时

本报讯(通讯员张爱华)近日,区创文办组织召开中心城区文明城市“联点共建”包保工作推进会。区直相关单位负责人、城区四个镇(办)分管负责人、各社区书记及创文专干参加会议。

会议要求,要做到心中有责任。各包保责任单位要充分认识当前全国文明城市创建工作的紧迫性与重要性,负责人要发挥“头雁”效应,亲自安排部署相关工作,按照任务分工,确保每个网格到人、责任到人。

会上,区创文办督导组传达《关于加强中心城区小区、小巷网格化管理的通知》有关精神,明确各包保责任单位工作职责,细化全国文明城市创建工作任务,并就问题交办、工作纪律、考核奖惩等提出具体要求。

单位的沟通协调,集思广益,拧成一股绳;要知晓全国文明城市创建标准,结合网格区域实际情况,梳理重点难点,主动作为、灵活处置。

会议强调,要做到心中有办法。各包保责任单位要根据网格台账及目标任务,查漏补缺,加大对小区、背街小巷的卫生环境秩序整治力度,切实做到动态问题有交办、不文明行为有劝导。

会议指出,要做到心中有办法。各包保责任单位要加强与街道社区属地

荆州区、荆州高新区召开2023年招商引资领导小组第一次会议

本报讯(通讯员琳玲)3月24日上午,2023年荆州区、荆州高新区招商引资领导小组第一次会议召开。荆州区委书记、荆州高新区党工委书记万玲玲主持会议。

针对怎样推进项目落地,万玲玲强调,要进一步推进协同发展,部门和属地之间形成信息共享、深度融合的全流程状态;进一步统筹两区平台招商优惠政策一致性,从综合成本对各个项目进行精准研判;进一步兼顾“面子”和“里子”,投入和产出协同,对政府付出成本和市场主体进行分析;进一步实事求是,推动招商引资工作提质增效;招商专班要进一步跟进服务、完善机制,切实把招商引资作为项目

建设的“第一粒扣子”,实现招商引资新突破。

会上,川店镇、马山镇、太湖街道办事处主要负责人汇报招商引资工作情况,各地各部门负责人共同审议2023年一季度拟集中签约部分项目内容及投资协议,针对项目规划布局、策划引进、征地拆迁、配套设施、

协调服务等进行深入探讨,对面临问题提出合理建议,确保将相关问题落到实处。

荆州区、荆州高新区领导张远重、张盛勇、路明、肖西根、王厚强、黄惊华、秦道新、徐刚、段鹏、张宗冰、阳宪生、官雅琴、周国亮、孔卫红,两区相关单位主要负责人参加会议。

节约水资源 守护母亲河

3月22日是第三十一届“世界水日”。为大力宣传治水兴水,向公众普及节水知识,让更多人参与“节约水资源、守护母亲河”行动,当天,区水利和湖泊局开展形式多样的主题宣传活动。(周光军 摄)



古城快讯 区诗词楹联学会创作基地在金家窑·驿景区挂牌

本报讯(通讯员刘明)近日,荆州区诗词楹联学会诗歌吟诵会暨诗联创作基地授牌仪式在金家窑·驿景区举行。区委宣传部、市区诗联学会、川店镇、区诗联学会川店分会相关负责人参加仪式。

景区负责人表示,将进一步加大创作基地建设,增强文化氛围,为区诗联学会会员创造最美环境和最优条件。区诗联学会负责人就创作基地建设提出意见建议。活动现场还举行诗歌吟诵会,用优美诗句讴歌美丽乡村建设。

诗联创作基地的成立将进一步搭建诗词爱好者交流互动平台,有利于挖掘川店镇地域特色文化,创作更多诗联作品,讴歌时代、讴歌人民,推进乡村振兴,充分展现乡村振兴带来的新变化,促进荆州区诗词文化繁荣发展。

省江汉运河航道管理处等组织召开党建联席会 巩固“平安荆江 美丽荆江”建设成果

本报讯(通讯员齐静文 吴健)为进一步巩固“平安荆江 美丽荆江”党建联盟成果,3月23日,由湖北省江汉运河航道管理处第二党支部、荆州海事局机关二支部、荆州沙市海事处党支部、荆州区港航物流发展中心党支部、荆州航道维护基地党支部共同组织的2023年“平安荆江 美丽荆江”党建联盟座谈会在李埠镇举行。

会上,全体人员上《学党章 固根本 充分发挥新时代党建引领作用》党课,深入学习全国两会精神。各支部围绕业务骨干,围绕信息写作、审理实务、队伍建设和职务犯罪证据认定进行专题授课,指导纪检监察干部查漏补缺,提高专业素养。

围绕枯水期通航环境及浅点、碍航物情况,“零排放回头看”情况,荆江段近期事故险情及相关措施,江汉运河船舶运行计划及江汉运河口航道疏浚期间安全通航情况等相关业务进行深入交流。

活动旨在充分发挥党建引领作用,提升荆江水上各单位基层党组织战斗力,为荆江连片水域通航安全及污染防治工作打下坚实基础,为着力构建荆江连片水域平安畅通、绿色低碳通航环境贡献联盟力量。

区纪检监察干部春季集训班开班

此次集训以强化能力建设、锻造堪当新时代新征程重任的高素质纪检监察干部队伍为主要目的,围绕全区各级纪检监察组织工作实际及存在问题,坚持问题导向、学用结合,聚焦重点、精准施教。集训共安排9节课程,包括党的二十大精神交流讨论、审查调查和政

治监督专业知识讲授。培训之后将开展闭卷测试,以提高培训实效。

为切实满足集训需求,提升纪检监察干部业务能力,集训在安排区纪委监委室主要负责人针对专项监督和日常监督重点授课的基础上,专门聘请市纪委监委室有关负责人和区法院业务骨干,围绕信息写作、审理实务、队伍建设和职务犯罪证据认定进行专题授课,指导纪检监察干部查漏补缺,提高专业素养。

区纪委监委机关、派出机构、巡察机构、镇(办、管理区)纪(工)委、法院和检察院机关纪委同志参加集训。

本报讯(通讯员帅丽展)3月23日,由区纪委监委主办的2023年度全区纪检监察干部春季集训班开班,集训时间为2天。

区卫健局:开展健康知识宣教进校园活动

本报讯(通讯员汪淑娴)近日,区卫健局联合疾病预防控制中心开展健康知识宣教进校园活动。

在心防所工作人员对目前大家较为关注的甲型H1N1流感、肺结核相关知识进行细致讲解,使大家对疾病常见症状、传播途径和防治方法等有了全

面了解,并倡导在校师生保持“勤洗手、戴口罩”等良好个人卫生习惯。

从缓解焦虑和战胜挫折等方面,为同学们普及心理健康相关知识,让同学们正确认识自己学习生活中的各种情绪,为校园健康保驾护航。

荆州区持续开展春季“禁种铲毒”踏查铲毒工作

本报讯(通讯员唐鑫怡 徐惠)为有效遏制非法种植毒品原植物违法犯罪活动,目前,荆州区各地持续开展2023年春季“禁种铲毒”踏查铲毒工作。

在马山镇,镇政府组织辖区内平安志愿者、民辅警和村(居)“两委”成员组成社会治安巡逻队,开展“地毯式”摸排排查,向群众发放“禁种铲毒”宣传资料,向村民讲解禁种法律法规及禁种铲毒常识,讲清禁种必要性。

西城街道人员密集、老旧小区较多,存在摸排死角,禁种铲毒专班用无人机开展“大视角浏览+精确定位查找”的“拉网式”巡查,定位目标植株并进行清理。

西城街道负责人表示,街道将用高科技赋能这一武器,同时开展“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”法治宣传,在辖区营造人人参与禁种铲毒、人人抵制毒品的良好氛围。(王恒宇 摄)

